医療関係者 各位

富士製薬工業株式会社 サンド株式会社

ミダゾラム注10mg「サンド」の販売元一本化に関するお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、この度、両社で共同販売を行っております下記製剤について、その販売元をサンド株式 会社に一本化する事を両社で合意いたしました。

これにより、富士製薬工業株式会社は、下記製剤の在庫が無くなり次第、販売を終了し、以後、サンド株式会社が単独で同医薬品の販売・流通及び情報提供活動を行うことをご案内申し上げます。

富士製薬工業株式会社とサンド株式会社は、協力して販売移管手続きを進めてまいります。 何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

今後とも引き続きご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

■対象品目コード一覧

品名	包装	各種コード	富士製薬工業(株)	サンド(株)
ミダゾラム注 10mg「サンド」	10 管	統一商品コード	431297284	614243022
		HOT コード	1155471010102	1155471020102
		調剤包装単位コード	(01) 04987431200567	(01) 04987614243060
		販売包装単位コード	(01) 14987431297281	(01) 14987614243029
		元梱包装単位コード	(01) 24987431297288	(01) 24987614243026

- ■富士製薬工業(株)在庫消尽予定時期
- 2021年4月中旬頃
- ■本件に関するお問い合わせ先

富士製薬工業株式会社

流通に関するお問い合わせ 営業業務課 TEL: 03-3264-2211製品に関するお問い合わせ 学術情報課 TEL: 0120-956-792

サンド株式会社

